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ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - SAGRADA FAMILIA - ΓΟΤΘΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ
 LA RAMBLA - GIRONA - FIGUERES - ΜONTJUIC

Γνωρίστε τη Βαρκελώνη μαζί μας γιατί προσφέρουμε..

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΒαρκελώνηΒαρκελώνη

Η πολυαναμενόμενη ταξιδιωτική μας εμπειρία ξεκινά! Συνάντηση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” και απευθείας πτήση με την Aegean
Airlines προς την πρωτεύουσα της Καταλονίας, τη γοητευτική Βαρκελώνη, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, που σφύζει
από ζωή, τέχνη και ιστορία. Στην άφιξη μας περιμένει ο τοπικός μας φίλος για να ξεκινήσουμε το ταξίδι στην υπέροχη αυτή πόλη Η
πρώτη στάση θα είναι ο επιβλητικός λόφος του Montjuïc (λόφος των Εβραίων), σημείο-ορόσημο της πόλης, που προσφέρει
μοναδική θέα προς το λιμάνι και το κέντρο της Βαρκελώνης. Εκεί θα γίνει μια εισαγωγή στην ιστορία και τη σημασία της περιοχής,
με αναφορές σε αξιοθέατα όπως το Ολυμπιακό Στάδιο, το Κάστρο του Montjuïc, και το Ισπανικό χωριό..Στη συνέχεια τακτοποιηση
στα ξενοδοχεία και χρονος ελευθερος για μια βραδινή βόλτα στα σοκάκια της Βαρκελώνης.

Αν υπάρχει μια πόλη που ξέρει να συνδυάζει τη μαγεία του παρελθόντος με τον παλμό του παρόντος, αυτή είναι η Βαρκελώνη.
Εδώ, η αρχιτεκτονική του Γκαουντί συναντά τα μεσαιωνικά παλάτια, οι γεύσεις των tapas συνοδεύονται από εκλεκτό κρασί, και οι
ζωντανές γειτονιές σφύζουν από ενέργεια κάθε στιγμή της ημέρας. Η πόλη μεταμορφώθηκε εντυπωσιακά μετά τους
Ολυμπιακούς Αγώνες, διατηρώντας την παραδοσιακή της ψυχή, ενώ ταυτόχρονα αποπνέει μοντέρνα κοσμοπολίτικη αύρα. Από τη
γοητευτική Γοτθική Συνοικία και την ακαταμάχητη La Rambla μέχρι τα πολυσύχναστα μπαρ και τις χρυσαφένιες ακτές της
Barceloneta, κάθε βόλτα είναι μια νέα εμπειρία. Το ποδόσφαιρο εδώ είναι θρησκεία, η τέχνη βρίσκεται σε κάθε γωνιά, η
γαστρονομία είναι μια ατέλειωτη γιορτή και η νυχτερινή ζωή απλά ασταμάτητη. Η Βαρκελώνη δεν είναι απλώς ένας προορισμός –
είναι μια εμπειρία που θα σου μείνει αξέχαστη! Ετοιμάσου να τη ζήσεις!

Νέο, ανανεωμένο & πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων
Απευθείας πτήσεις με Aegean Airlines
Όλες οι αποσκευές χωρίς επιπλέον χρέωση - δώρο η “βαλίτσα”
Προπληρωμένες θέσεις σε προνομιακές τιμές
Διαμονή σε ξενοδοχεία 3 & 4 στο κέντρο της πόλης
Επιπλέον επισκέψεις στο Ισπανικό Χωριό, Porto Olimpico & Barceloneta
Έμπειρος τοπικός ελληνόφωνος συνοδός για ξενάγηση & υποστήριξη

22/11
13/12

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – SAGRADA FAMILIA - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ
ΓΟΤΘΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ - EL BORN
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Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, ξεκινά η ξενάγησή μας στα σημαντικότερα αξιοθέατα της Βαρκελώνης. Πρώτη στάση η
εμβληματική Sagrada Familia, το κορυφαίο έργο του Antonio Gaudí, την οποία θα θαυμάσουμε εξωτερικά. Στη διαδρομή θα
περάσουμε από τη γνωστή λεωφόρο Passeig de Gràcia, με τα εντυπωσιακά μοντερνιστικά κτίρια και τα κομψά καταστήματα. Εκεί θα
δούμε τα αρχιτεκτονικά αριστουργήματα του Gaudí, Casa Batlló και Casa Milà (La Pedrera), καθώς και έργα άλλων σημαντικών
αρχιτεκτόνων της εποχής. Η ξενάγηση δεν θα παραλήψει φυσικά το Ολυμπιακό Χωριό, το Ολυμπιακό Λιμάνι και την Barceloneta, το
παλιό ψαροχώρι, όπου στον ελεύθερο χρόνο σας θα μπορέσετε να γευτείτε τη γνωστή παέγια. Η περιήγηση συνεχίζεται στη Γοτθική
Συνοικία, όπου περπατάμε στην La Rambla, επισκεπτόμαστε τον Καθεδρικό Ναό και την ατμοσφαιρική Plaza Real, ιδανική για έναν
σύντομο καφέ. Τέλος, θα περιηγηθούμε στο γοητευτικό El Born, μια ιστορική συνοικία γεμάτη στενά δρομάκια, παλιά αρχοντικά και
μοντέρνα καταστήματα. Εκεί χτυπά ο σύγχρονος, αλλά αυθεντικός παλμός της πόλης, με πολιτιστικά σημεία όπως το Μουσείο
Picasso και η εκκλησία Santa Maria del Mar. Το απόγευμα, στον ελεύθερο σας χρόνο μπορείτε να επισκεφθείτε το πάρκο Ciutadella,
έναν από τους πιο όμορφους αστικούς πνεύμονες της πόλης, ιδανικό για ξεκούραση και φωτογραφίες.Εναλλακτικά Για όσους
επιθυμούν μια πιο πολιτιστική εμπειρία, προτείνουμε επίσκεψη στο Μουσείο Picasso ή στο Μουσείο Σύγχρονης Τέχνης (MACBA). το
βράδυ προτείνεται να ζήσετε μια αυθεντική καταλανική εμπειρία tapas σε κάποιο από τα τοπικά μαγαζιά, συνοδευόμενη από
ζωντανή μουσική ή παραδοσιακό φλαμένκο.



Barcelona
Η Βαρκελώνη είναι μια πόλη γεμάτη ζωντάνια, τέχνη και ιστορία, που προσφέρει αμέτρητες εμπειρίες τόσο στο κέντρο της όσο και
στην κοντινή καταλανική ύπαιθρο. Σήμερα, έχετε τη δυνατότητα να αφιερώσετε τη μέρα σας εξερευνώντας την πόλη με τον δικό σας
ρυθμό ή να έρθετε μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή στη Χιρόνα (Girona) και το Φιγκέρες (Figueres), δύο από τους πιο
γοητευτικούς προορισμούς της Καταλονίας. Η περιήγησή μας ξεκινά από το Φιγκέρες, γενέτειρα του Σαλβαδόρ Νταλί, όπου θα
επισκεφθούμε το Μουσείο Νταλί, που φιλοξενεί τη μεγαλύτερη συλλογή έργων του παγκοσμίως. Τα εκθέματα καλύπτουν όλη τη
δημιουργική πορεία του εκκεντρικού καλλιτέχνη, από τα πρώτα του χρόνια μέχρι το τέλος της ζωής του, με έντονη την παρουσία της
Γκαλά, της μούσας και συντρόφου του. Πέρα από τους σουρεαλιστικούς του πίνακες, στο μουσείο εκτίθεται και η συλλογή
κοσμημάτων του Νταλί, που περιλαμβάνει 37 μοναδικά κομμάτια σχεδιασμένα από τον ίδιο, αποκαλύπτοντας μια ακόμα πτυχή της
ευρηματικότητάς του. Στη συνέχεια, αναχωρούμε για τη Χιρόνα, μια μαγευτική πόλη, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Onyar. Θα
περιηγηθούμε στα γραφικά σοκάκια της, θα θαυμάσουμε τα χρωματιστά σπίτια που καθρεφτίζονται στα νερά του ποταμού και θα
επισκεφθούμε δούμε τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Χιρόνα, έναν από τους σημαντικότερους γοτθικούς ναούς της Ισπανίας. Στην
Εβραϊκή συνοικία (Call Jueu), μια από τις καλύτερα διατηρημένες μεσαιωνικές εβραϊκές συνοικίες της Ευρώπης, θα ανακαλύψουμε την
ιστορία των Σεφαραδιτών, των Εβραίων της Ισπανίας, που έζησαν εδώ για αιώνες αφήνοντας το αποτύπωμά τους στην πολιτιστική
ταυτότητα της πόλης. Μετά από μια γεμάτη μέρα γεμάτη τέχνη, ιστορία και εντυπωσιακές εικόνες, επιστρέφουμε αργά το απόγευμα
στη Βαρκελώνη, έχοντας γνωρίσει δύο από τις πιο αυθεντικές γωνιές της Καταλονίας.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - GIRONA - FIGUERES
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Η τελευταία μέρα στην υπέροχη Βαρκελώνη είναι γεμάτη γεύσεις και αναμνήσεις. Καθώς η πτήση της Aegean είναι νωρίς το
απόγευμα, έχετε αρκετό χρόνο για να απολαύσετε λίγες τελευταίες ώρες στην πόλη. Σας προτείνουμε μιμε μια επίσκεψη στη
διάσημη λαϊκή αγορά La Boqueria, έναν πολύχρωμο και ζωντανό χώρο γεμάτο αρώματα, τοπικά προϊόντα και γαστρονομικές
εκπλήξεις. Μια ιδανική ευκαιρία για να ζήσετε τον αυθεντικό παλμό της πόλης και να προμηθευτείτε μικρά τοπικά δώρα ή λιχουδιές.
Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής, με τις αναμνήσεις από αυτή τη μαγευτική πόλη να σας
συντροφεύουν στο ταξίδι.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines 
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 8kg(55x40x20cm) + 1 αποσκευή 23kg ανά άτομο
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα προτεινόμενα με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα  & δημοτικοί φόροι πόλεων 
Προαιρετική εκδρομή Χιρόνα - Φιγκέρες: 80€ ενήλικας, 60€ παιδί έως 12 ετών
Whispers, Ακουστικά ξεναγήσεων: 10€ ανά άτομο για το σύνολο των ξεναγήσεων

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ | ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
22 Νοεμβρίου

THE VILADOMAT 3* 495 485 455 190
AEGEAN AIRLINES

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ
15:00-16:55

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
17:55-21:30

GARBI MILLENI 4* 545 535 465 215

4 ΗΜΕΡΕΣ
13 Δεκεμβρίου

THE VILADOMAT 3* 499 485 465 200

GARBI MILLENI 4* 545 535 465 215

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€


